

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА ИСЕТСКОГО РАЙОНА Издаётся с 15 июля 1931 года

Следите за новостями района на сайте газеты www.isetsk-72.ru

25 апреля 2023 года, вторник

Nº 33 (10834)



ПОСЕВНАЯ-2023

Екатерина БАЙБУЛАТОВА

В прошлый четверг на боронование вышли полеводы 000 "АгроТехнология". Как рассказал главный инженер Юрий Евстратенко, закрытие влаги планируется завершить за неделю.

Более 150 гектаров за день на железном помощнике "Buhler»" проходит механизатор Павел Малиновский. В сельхозпредприятии он трудится уже пять лет.

- Механизатором хотел стать с детства. Примером был сосед - опытный и бывалый комбайнёр, - вспоминает Павел.

Удостоверение тракториста он получил ещё в старших классах.

- Трудовой путь начал на K-700 сразу после школы в родной деревне, - говорит мужчина.

Павел с юности знаком со всеми этапами земледельческого труда.

- Боронил, сеял, пахал. Сколько труда вложишь в поле, такая и отдача будет. Самое главное в нашем деле - вовремя подготовить технику, с зимы. А когда всё отремонтировано, погода позволяет - всё идёт своим чередом, и работается легко, - делится он.

Ha "Buhler»" Павел трудится второй год.

- Техника новая, преиму-

ществ много. Главное для нас, полеводов, – наличие кондиционера. Без него в жару работать невыносимо, в поле под навес не спрячешься, – рассказывает аграрий.

Уже в первых числах мая полеводы приступят к посеву. Всего планируется засеять 4 000 гектаров, из них 600 будет отведено под рапс, 600 – под горох, 400 – под ячмень, на оставшейся площади посеют овёс и пшеницу.

- К полевым работам всё подготовлено, имеется стопроцентный запас горючесмазочных материалов и необходимых запчастей к импортной технике, вовремя и в полном объёме закуплены необходимые удобрения и

средства защиты, так что на этот сельскохозяйственный сезон мы обеспечены всем необходимым, – говорит Юрий Евстратенко.

На бороновании задействовано четыре единицы техники, в поле трудятся Павел Малиновский, Андрей и Евгений Терновские, Василий Кунгуров, Алексей Акулов, Алексей Овечкин и другие.

Для наибольшей производительности аграрии работают в две смены: одна с утра до вечера, другая – в ночную.

Уже совсем скоро в почву будут заложены семена гороха.

- Семенной материал подготовлен, в сроки уложимся, - отмечает Юрий Евстратенко.

Номер для помощи

ОБЩЕСТВО

Через тюменскую систему обеспечения вызова экстренных оперативных служб по единому номеру «112» ежегодно проходит порядка 750 тысяч вызовов. К сожалению, далеко не все из них поступают от граждан, которые действительно попали в экстренную ситуацию.

Только за прошлый год количество ложных вызовов составило 30 % от всего количества вызовов, а это более 250 тысяч звонков. Среди них есть ошибочные звонки, детская шалость и вопросы, не касающиеся экстренных ситуаций. С января по март 2023 года таких звонков поступило уже 73 тысячи.

Ложные вызовы чреваты тем, что занимают линию и препятствуют дозвону тех, кто действительно нуждается в помощи.

Набрать номер 112 нужно при пожаре или когда звонящий находится в опасной зоне, стал свидетелем преступления, аварии, нарушения общественного порядка, обнаружил подозрительный предмет либо вы ощущаете запах газа. Также по этому номеру можно запросить помощь, если стали жертвой домашнего насилия или требуется выездная медбригада. К системе 112 в Тюменской области подключены восемь экстренных служб.

Не следует звонить по номеру 112, если ситуация не угрожает здоровью, жизни или имуществу, не является опасной для окружающих.

Конечно же, не стоит звонить по номеру 112 преднамеренно с целью баловства. Это в абсолютном большинстве касается детей и подростков, которым подобные шутки кажутся забавными, и они не понимают последствий своих действий. Следует помнить, что за заведомо ложный вызов накладывается административный штраф согласно ст. 19.13 КоАП РФ.

Напоминаем, что позвонить по номеру 112 можно с любого телефона: городской, домашний, сотовый, рабочий. Во всех случаях звонок попадёт в Центр обработки вызовов Системы 112, где у оператора отобразится номер абонента и его местонахождение. Звонок бесплатный, доступен при нулевом и минусовом балансе и даже без SIM-карты. Также с мобильного телефона можно отправить СМС на номер 112.

26 АПРЕЛЯ - ДЕНЬ УЧАСТНИКОВ ЛИКВИДАЦИИ ПОСЛЕДСТВИЙ РАДИАЦИОННЫХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ И ПАМЯТИ ЖЕРТВ ЭТИХ АВАРИЙ И КАТАСТРОФ

Уважаемые земляки!

Со словами глубокого уважения и искренней признательности мы обращаемся в этот день к ликвидаторам последствий радиационных аварий, вспоминаем их товарищей, рано ушедших из жизни.

Среди этих героев и наши земляки. Свыше тысячи тюменцев участвовали в ликвидации чернобыльской и других радиационных катастроф. Жители региона безмерно благодарны им за этот подвиг, мужество и отвагу.

Очень важно сохранить священную память о защитниках человечества и не допустить подобных страшных событий в будущем.

Александр МООР, губернатор Тюменской области

Уважаемые жители Исетского района!

В этот день мы отдаём дань глубочайшего уважения всем, кто ценой своего здоровья и даже жизни ликвидировал последствия страшной аварии, произошедшей 37 лет назад на четвёртом энергоблоке Чернобыльской атомной электростании

На случившуюся беду отозвалась вся страна. В спасательных операциях по ликвидации последствий радиоактивной стихии приняли участие и наши земляки.

Это была не просто тяжёлая работа – это был настоящий гражданский подвиг. Благодаря стойкости, мужеству и самопожертвованию этих отважных людей удалось спасти миллионы жителей России, Украины и Белоруссии.

Я хочу поблагодарить всех, кто встал на пути разбушевавшейся ядерной стихии и внёс весомый вклад в преодоление последствий страшной катастрофы.

Искренне желаю всем вам, вашим родным и близким крепкого здоровья, счастья, мира, добра и благополучия.

Николай ТЕНЬКОВСКИЙ, глава Исетского района

Совместные усилия на благо района

НАГРАДЫ

Елена КУНГУРОВА

Качественные дороги, развитая социальная инфраструктура, благоустроенное общественное пространство - к этому и многому другому стремятся те, кто трудится в органах местного самоуправления.

Их работа была бы невозможна без диалога с простыми жителями, без умения выслушать и принять к сведению инициативы, просьбы, вопросы.

21 апреля в районной администрации с профессиональным праздником поздравили муниципальных служащих, глав сельских поселений, депутатов.

Не обошлось без наград. За многолетний добросовестный труд Почётные грамоты Исетского района вручены специалистам райадминистрации Оксане Фоминой и Надежде Худяковой. Благодарственными письмами главы района отметили специалиста рай-



Глава Исетского района Николай Теньковский. Фото автора

администрации Наталью Толстоухову, депутатов Евгению Петкау (п.Кировский), Надежду Решетникову и Юрия Шешукова (с.Исетское).

Глава района Николай Теньковский поблагодарил ветера-

нов местного самоуправления за созданный ими фундамент и выстроенные отношения с населением и тех, кто ещё трудится на благо малой родины.

- Многое удалось сделать, многое предстоит сделать. И самое главное строить работу на местах, опираясь на мнение людей, - сказал Николай Владимирович.

Местное самоуправление даёт возможность участвовать всем гражданам в решении социально-экономических вопросов на своих территориях, проявлять общественные инициативы, отстаивать свои интересы. На торжественном мероприятии Благодарственными письмами главы района наградили жительниц Верхнеингальского сельского поселения Русилю Сабитову и Эльвиру Хайбуллину и Анатолия Татарчука из Коммунара за личный вклад в развитие Приисетья.

Благодаря самоотдаче, трудолюбию, готовности к сотрудничеству, совместными усилиями представителей власти и жителей Исетский район развивается.

Тюменская область. Надёжный тыл

ОБЩЕСТВО

Елена КИРИЛЛОВА

За каждым сильным мужчиной стоит не менее сильная женщина. Об этом говорили на очередной встрече семей мобилизованных с представителями власти.

В этот раз жёны и матери участников специальной военной операции общались с инициатором проекта «Надёжный тыл» Анной Пирожок, депутатом областной Думы Евгением Макаренко и супругой Героя России Рустама Сайфуллина Натальей.

Анна Пирожок рассказала, что главная цель её проекта – поддержка и помощь друг другу членов семей мобилизованных, оперативное решение самых разных вопросов и просто общение, чтобы родные военнослужащих не оставались наедине со свои-

ми переживаниями.

Актуальную информацию можно получить в телеграммканале «Тюменская область. Надёжный тыл». Здесь размещены тематические разделы: психологическая помощь, юридические вопросы, реабилитация и протезирование, приёмы самопомощи и другое. Оперативное общение помогает максимально быстро решать возникающие вопросы и оказывать адресную помощь всем, независимо от места проживания, – делится Анна Пирожок. Для оперативной помощи семьям участников спецоперации с нами сотрудничают юристы, психологи, представители военной прокуратуры, военного комиссариата и областных департаментов. Понимаю, что иногда легче выговориться, рассказать о своей проблеме в переписке, нежели лично, на приёме. Обращайтесь, вас выслушают и помогут.

Евгений Макаренко неодно-

кратно ездил в зону СВО, доставлял гуманитарный груз, снаряжение, обмундирование бойцам, посещал госпитали. Он поделился воспоминаниями об общении с бойцами батальонов «Ермак», «Сибирь», «Тобол», расспросил у присутствующих мам и жён военнослужащих об их сыновьях и мужьях и сообщил, что также решил стать участником спецоперации.

- Спасибо вам за ваших детей, супругов. Они защищают Отечество, а вы, в свою очередь, продолжаете охранять очаг и растить детей, - сказал Евгений Макаренко.

Наталья Сайфуллина рассказала, что понимает все чувства и волнения жён и матерей военнослужащих, ведь она знакома с этим не понаслышке. Именно поэтому она возглавила общественную организацию «Надёжный тыл». Жена Героя России рассказала о знакомстве с супругом, о том,

что несмотря не занятость, он старается находить время для общения с семьёй, в которой растут трое детей.

- Рустам участвовал в трёх военных конфликтах: Чечня, Грузия, Украина. На его счету более тысячи разминирований, - делится Наталья.

Женщина вспоминает об участии мужа в спецоперации с дрожью в голосе:

Первое ранение, не очень тяжёлое, у него было в начале марта 2022 года. Его доставили в московский госпиталь, мы с сыном навещали его. Не долечившись, муж вернулся на передовую. В его спине и в ногах осталось несколько осколков. Второй раз он был ранен 10 мая. Я сразу поняла, что что-то случилось, когда ранним утром увидела звонок из военной части. Они наводили переправы через реку в Донецкой народной республике. Работали по пояс в ледяной воде, под обстрелами. Когда Рустаму в ноги упала мина, он на одну ногу наложил жгут из медицинской сумки, а вторую, чтобы остановить кровопотерю, перевязал ремнём от автомата. В таком состоянии он продолжал почти час регулировать движение на переправе: в одну сторону отправлял бойцов, а обратно - эвакуация раненых.

Наталья говорит, даже находясь в госпитале, Рустам не унывает, проходит реабилитацию и стремится скорее вернуться в строй.

Также на встрече прозвучали вопросы о медицинском обслуживании семей мобилизованных, о строительстве новой детской площадки в райцентре и здания РДК, об отмене начислений за ТКО на военнослужащих и другие. Одна женщина изъявила желание



Наталья Сайфуллина. Фото автора

отправиться на СВО:

- Образование медицинское у меня есть, дома ничего не держит. Я хочу принести пользу на спецоперации. Как можно это сделать?

Женщине обещали помочь с решением этого вопроса.

Начальник отдела соцзащиты населения Ирина Полковникова рассказала о создании социального паспорта семьи мобилизованного, объяснила, для чего он нужен, а также напомнила о мерах соцподдержки.

В конце встречи Наталья Сайфуллина обратилась к жёнам и матерям бойцов:

- За каждым сильным мужчиной стоит не менее сильная женщина. Наши мужчины - воины, они защищают нас, мир, страну. Они все герои. Конечно, им тяжело. Но наша любовь, наша выдержка и терпение делают наших мужей, сыновей, отцов и братьев крепче и помогает выполнять поставленные перед ними задачи, - уверена Наталья.



"Мы хорошо подготовлены"

АКТУАЛЬНО

Анжелика ГАВРИЛЯКО

В минувшую среду прошли совместные учения по отработке взаимодействия МЧС и ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» по тушению ландшафтных пожаров при угрозе населённым пунктам и лесному фонду.

По легенде, произошло возгорание сухой травы в квадрате 159 Южного лесничества на площади 0,1 га. Ветер 10 метров в секунду, первый класс пожарной опасности. Есть угроза населённому пункту Станичное, также лесному фонду. Сообщение поступило пожарной группе «Тюменской авиабазы», МЧС, полиции, скорой помощи, управляющим органам.

- Учения прошли хорошо, ситуация была приближена к реальной, все структуры справились, - сказал заместитель начальника 145 ПСЧ Алексей Орлов.

Директор филиала тюменской авиабазы Юрий Мякишев рассказал, что сообщение поступило в 9:30 от инженера РДС исетского филиала «Тюменской авиабазы». Пожар был обнаружен с помощью камеры, которая с точностью может определить, где именно очаг возгорания, дым, выброс. Всего таких камер у нас в районе три: в Станичном, Шорохово и Слободе-Бешкиле. Они расположены так, что можно просматривать не только все населённые пункты в районе, но и оценивать ситуацию в соседних.

Далее инженер сообщил о случившемся директору филиала, в районную и региональную диспетчерскую службу, главе поселения. РДС передала в МЧС, полицию, скорую помощь.

- Мы мгновенно реагируем, высылаем на место происшествия группу тушения: пожарный расчёт, трактор с плугом, снегоболотоход. Опахиваем место возгорания, тушим. Далее за пятнадцать

минут из райцентра прибывает группа МЧС, локализуем, ликвидируем. В 11:00 площадь пожара составила полгектара. Это хороший показатель, мы не дали распространиться огню, обезопасили населённый пункт, лесной фонд. Подобные учения проводятся раз в год, но по необходимости будем повторять. Мы с МЧС в постоянном контакте, взаимодействии, - объясняет Юрий Афонасьевич. - Я двадцать лет тружусь в этой сфере, заметно модернизировалась техника, теперь легче и быстрее обнаружить возгорание и приступить к тушению. Есть камеры, ежедневно работает патрульная авиация, квадрокоптеры с камерой высокого разрешения, оснащённые тепловизором. Мы хорошо подготовлены.

Также сотрудники авиабазы, МЧС обращаются к жителям и просят бережно относиться к природе, не разводить костров, при малейшем возгорании сообщить в соответствующие органы.









Умный счётчик в каждый дом

В Исетском районе энергетики провели контрольное снятие показаний приборов учёта в многоквартирных домах

ОБЩЕСТВО

Елена КИСЛОВСКАЯ

Специалисты оценили техническое состояние индивидуальных приборов учёта, сверили переданные показания с фактическими, проверили сохранность контрольных пломб, а также определили, нуждается ли оборудование в замене.

Такой обход позволяет вовремя выявить проблемы с работой счётчиков, некорректным учётом показаний и внести жилое помещение в график установки нового интеллектуального прибора учёта.

Контрольное снятие показаний проводится с использованием электронных планшетов, позволяющих вносить сведения сразу в централизованную базу по единой форме. Это снижает риск искажения информации в процессе передачи данных.

Инженер-инспектор Южного межрайонного отделения АО «Газпром энергосбыт Тюмень» Оксана Паталай сообщила, что в 2023 году в Исетском районе пройдёт свыше 3 640 процедур контрольного снятия показаний, что на 22% больше прошлого года. В соответствии с

законом в каждом многоквартирном доме они проходят дважды в год.

– В 2023 году Исетском районе замене подлежат 74 счётчика. Вместо них жителям будут установлены интеллектуальные приборы учёта, передающие показания автоматически. В некоторых домах района такие уже установлены, – рассказывает Оксана Паталай.

Контроль показаний потребления энергоресурса постепенно становится всё более удобным и технологичным процессом. Приборы нового поколения позволяют сделать учёт электропотребления оперативным и практически безошибочным.

График проведения контрольного снятия показаний приборов учёта в 2023 году собственники жилых помещений в Тюменской области могут посмотреть на сайте gesbt.ru в разделе «Частным лицам – Энергоснабжение – Графики снятия показаний». Там можно узнать, в каком месяце процедура будет проходить в том или ином многоквартирном доме.



| Фото автора





10-9

Поздравляем!

АЛЬБЕРТА СИМОНОВИЧА БОРОВИНСКОГО, НАТАЛЬЮ ДМИТРИЕВНУ ЧУПРОВУ, ЗОЮ ПЕТРОВНУ КНОБЕЗДОРОВУ!

Пусть ваш добрый, мудрый совет Веры и надежды зажигает свет! Радости, здоровья, оптимизма И семейного тепла!

Исетская ветеранская территориальная первичная организация

РАБОТА

Требуются ДОЯРКИ, СКОТНИКИ, РАБОЧИЕ молочный миницех, г.Мегион (ХМАО). Проживание, питание. Тел.: 8 904 870 20 75

Требуется РЕЗЧИК. Тел.: 8 982 910 44 55

На постоянную работу в с.Исетское тре-буется ГРУЗЧИК. Тел.: 8 904 887 71 33

ПОКУПАЕМ

ПРИЁМ черного и цветного ЛОМА, с.Исетское, ул.Строителей, 41 (территория химии). Тел.: 8 982 910 44 55

В хорошем состоянии а/м УАЗ или Нива. Тел.: 8 995 239 96 76

ВЫКУП АВТОМОБИЛЕЙ. Тел.: 8 904 875 88 81

РОГА ЛОСЯ. дорого. Тел.: 8 932 329 69 19

PA3HOE

Сниму квартиру. Порядок и оплату гарантирую. Тел.: 8 995 492 78 89

ТЕПЛИЦЫ



8-950- 487-02-72 8-98-29-19-29-19 Доставка, установка www.zakovka.ru

ЗАКУПАЕМ МЯСО

ТЕЛ.: 8 919 586 22 55 8 992 426 63 18

ЗАКУПАЕМ МЯСО

КРС И ВЫНУЖДЕННЫЙ ЗАБОЙ. ТЕЛ.: 8 909 149 98 76

8 905 854 65 08

ПРОДАЁМ

ДОМ п. Кировский, 50 км от г.Тюмень, S -68 кв.м, зем.участок 10 соток, баня, гараж. Тел.: 8 922 265 86 76, Альбина

кур-молодок, порода браун-ник, андалузская голубая, кучинская, плимутрок ЦЫПЛЯТ разных пород, УТЯТ, ГУСЯТ, ЦЕ-САРЯТ, ИНДЮШАТ, БРОЙЛЕРОВ.

Тел.: 8 904 492 23 22

КУР-МОЛОДОК, годовалых БРОЙЛЕРОВ, ИНДЮШАТ, УТЯТ, ГУСЯТ, ЦЕСАРЯТ. Тел.: 8 919 925 22 13

ЦЫПЛЯТ БРОЙЛЕРОВ. В наличии. Тел.: 8 919 925 22 13

САЖЕНЦЫ плодово-ягодных (яблони, гру ши, сливы, абрикосы) и декоративных растений. Тел.: 8 904 492 23 22

КАРТОФЕЛЬ. Тел.: 23-0-38

пиломатериал. Доставка. Тел.: 8 912 526 94 52

ПИЛОМАТЕРИАЛ, ГОРБЫЛЬ, СТОЛЯРНЫЕ **ИЗДЕЛИЯ.** Тел.: 8 922 000 08 18

СРУБЫ, КРЫШИ. Тел.: 8 902 624 84 33

10-7

ДРОВА берёзовые колотые. Любой объём. Тел.: 8 982 780 62 00

ПЕСОК, ЩЕБЕНЬ, ПЕРЕГНОЙ, ДРОВА, ГОР-**БЫЛЬ.** Тел.: 8 952 670 80 14

ПЕРЕГНОЙ. Тел.: 8 992 309 77 40 10-2

ПЕСОК, ПЕРЕГНОЙ, СЕНО. Тел.: 8 922 075 15 01

СЕНО, ПЕРЕГНОЙ, НАВОЗ, ЗЕМЛЮ, ЩЕ-**БЕНЬ, ПЕСОК.** Тел.: 8 929 265 94 88

СЕНО. Доставка. Тел.: 8 952 684 24 29 10-5

СЕНО, ЯЧМЕНЬ. Тел.: 8 982 943 21 91 6-2

сено в рулонах, 500 кг, пшеницу, яч-

СЕНО. Тел.: 8 922 477 09 91

МЕНЬ. Тел.: 8 902 812 71 03

МЕТАЛЛОЧЕРЕПИЦУ, ПРОФНАСТИЛ, САЙ-ДИНГ. Изготовление доборных элементов в течение суток. Телефон: 22-0-99

пластиковые окна, двери от заводаизготовителя. Замер, доставка - бесплатно. Пенсионерам - скидки. Тел.: 8 982 933 08 63

УСЛУГИ

ЭЛЕКТРИК. Тел.: 8 912 386 86 05

РЕМОНТ телевизоров, электроники. АВ-**ТОЭЛЕКТРИК**, с.Минино. Тел.: 8 982 914 70 92

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ любой сложности. Безналичный расчёт. Рассрочка. Договор. Тел.: 8 950 484 45 50, 8 (34535) 5-00-34

натяжной потолок недорого, без пыли и грязи. Тел.: 8 982 932 66 55

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: дома, отделка, сайдинг, заборы, ворота. САНТЕХНИКА, ЭЛЕКТРИКА. Пенсионерам - скидка, рассрочка. Работаем по старым ценам Тел.: 8 922 260 60 54, 8 982 948 28 21

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ: крыши, сайдинг, фундамент, заборы и т.д. Тел.: 8 950 490 33 08

РЕКОНСТРУКЦИЯ и СТРОИТЕЛЬСТВО ДОмов по программе: молодая семья, ипотечное строительство, а также под материнский капитал. Тел.: 8 912 390 28 90 10-7

СТРОИТЕЛЬНЫЕ РАБОТЫ с нуля под ключ. Тел.: 8 920 570 39 90

монтаж отопления из нашего материала, недорого. Тел.: 8 952 348 88 70

МОНТАЖ СИСТЕМ отопления, водопровода, канализации. ОТОГРЕВ. Чистка колодцев, скважин. Тел.: 8 992 307 08 27

ПРОЧИСТКА КАНАЛИЗАЦИИ профессиональным оборудованием. Устранение засоров любой сложности. Отогрев. ИСЦЕЛИМ АУРУ ВАШИХ ТРУБ! Тел.: 8 952 349 20 04

БУРЕНИЕ СКВАЖИН с неограниченным запасом воды.

Тел.: 8 982 133 69 54, Андрей 90-16

Извещение о необходимости согласования проекта межевания земельных участков

Заказчик работ - Кузнецов Антон Александрович. Адрес: Тюменская область, Исет заказчик работ - кузнецов Антон Александровии. Адрес. Томенская область, исетский район, с.Бархатово, ул.Механизаторская, д.1. Проект межевания земельного участка подготовил кадастровый инженер Угрюмова Юлия Владимировна. (№ кв.аттестата 72-16-894), являющийся работником юридического лица ООО «Кадастр Плюс», адрес: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, д.4; e-mail: kadastr1307@mail.ru; тел.: 8 919 953 40 20

Выполнение кадастровых работ в отношении земельного участка с КН 72:09:0000000:557, расположенного по адресу: Тюменская область, Исетский район, на территории Бобылевского сельского поселения, восточнее д.Сизикова, ориентировочной площадью 14.9 га в счёт 2 земельных долей колхоза «Россия», правообладателем которого является администрация Исетского муниципального района.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования проекта межевания земель ного участка состоится 07.06.2023 г. начало регистрации: в 10:00, начало собрания: 11:00 по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4

Требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 27.04.2023 г. по 07.06.2023 г., обоснованные возражения о местоположении границ земельных участков после ознакомления с проектом межевания земельного участка принимаются с 27.04.2023 г. по 07.06.2023г. с 8:00-16:00 (пн-пт) по адресу: Тюменская область, Исетский район, с.Исетское, ул.Свердлова, 4.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный

ПРИГЛАШАЕМ

27 апреля с 8:00

на рынке с.Исетское ДЕНЬ САДОВОДА

В продаже зимостойкие сорта яблонь, груш, слив, смородины, крыжовника, малины, виктории, жимолости, вишни,

розы, гортензии, виноград и др.

Большой выбор виктории (5 сортов).

> г.Курган, Артём

ПТИЧЬЯ ФЕРМА

26 и 30 апреля с 13:00 до 14:00 на рынке с.Исетское продажа



цыплят несушек, бройлеров, мулардов, гусят, утят, кормов.

> Телефоны: 8 963 005 99 63, 8 919 597 50 88

А также

10-7

принимаем заявки!

ИП Елесин

29 апреля (каждую субботу)

ПРОДАЖА кур-несушек, кур-молодок, доминантов, бройлеров, гусят, комбикормов

с 09:00 до 11:00 ч. у магазина «Доброцен». Принимаем заявки. Возможна доставка Тел: 8 982 63 68 264





БУРЕНИЕ СКВАЖИН Договор, гарантия

Насос + шланг в подарок! Водопровод, септики

8 912 835 42 88

ИСЕТСКАЯ РИТУАЛЬНАЯ СЛУЖБА

Доставка умерших до морга, копка могил. Скидки пенсионерам

Адрес: с.Исетское, ул.Первомайская, 74. 8 912 993 18 14, 8 992 310 32 89

РИТУАЛЬНЫЕ У С Ј Ј Ј Ј Ј обслуживание

> похорон по доступным ценам в с.Исетское и по району.

Круглосуточно Тел.: 8 922 561 60 15

Цена 11 руб. 37 коп.

ИП Козлова

Выпуск издания осуществлён при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникаций Российской Федерации

УЧРЕДИТЕЛЬ:

e-mail: redzarya@rambler.ru

департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области 625004, г.Тюмень, ул.Володарского, 45

РЕДАКЦИЯ, ИЗДАТЕЛЬ: «RAVE» ПИИ» ОНУ 626380, Тюменская обл., с.Исетское

ул.Свердлова, 13

главный редактор О.В.БЕШЕНЦЕВА, редактор Е.В.КИСЛОВСКАЯ, главный бухгалтер,

Полписной инлекс 54339

обозреватель сельского хозяйства, обозреватель молодёжной политики, по вопросам рекламы и объявлений

тел.: 8 (34537) 2-14-11 тел.: 8 (34537) 2-12-36 тел.: 8 (34537) 2-14-65 тел.: 8 (34537) 2-12-27 тел.: 8 (34537) 2-11-87

ГАЗЕТА ЗАРЕГИСТРИРОВАНА

Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информашионных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, ХМАО-Югре и ЯНАО

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ Nº ТУ 72-01402 от 22.12.2016 г.

Обший тираж 2668 Газета выходит по вторникам и пятницам

Объём 1 п. л. ф. А 2

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений и рекламы ответственность несёт рекламодатель

Электронный набор и вёрстка

АНО «ИИЦ «Заря» Отпечатано в АНО «ИИЦ «Красное знамя»,

625031, г.Тюмень, ул.Шишкова, 6

Телефон региональной горячей линии «Почты России» по доставке газет: 8 (3452) 546-980

тел.: 8 (34537) 2-19-09